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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

78 هجدوب 5هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*

ـه21225 ت/4396 :هرامش
21/02/1378 :خیرات
:تسویپ

نامزاس 29/1/1378 خروم 413/102-110/84 هرامش کرتشم داهنشیپ هب انب 15/2/1378 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
)5( هرصبت )ی(دنب دانتسا هب و یزاسرهش و نکسم , عیانص , ییاراد و یداصتقاروما , یناگرزاب یاه هناخترازو و هجدوب و همانرب
ییارجا همان ن�آ زا یتمسق :دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدشدای دنب ییارجا همان ن�آ , روشک لک 1378 لاس هجدوب نوناق
یاهنان عاونا , همان ن�آ نیا رد بوغرم و یتعنص یاهنان زا روظنم -1 روشک لک 1378 لاس هجدوب نوناق )5( هرصبت )ی(دنب
دیلوت مزلا یاهدرادناتسا تیاعر اب و ملاس و یتشادهب , بوخ تیفیک اب هقطنم ره زاین بسانت هب هک تسا میجح همین و میجح
درآ لیوحت هلحرم زا هک دشاب یلکش هب دیاب بوغرم و یتعنص یاهنان دیلوت یارب زایندروم تلاآ نیشام و دیلوت شور -2 .دوش
ترارح اب بسانم رف , هیوناث ریمخت قاتا , هدنهد مرف ,ریگ هناچ , ریمخت قاتا ,ریگریمخ , درآ یولیس یاراد نان لیوحت ات
ن�عت عجرم , یکشزپ شزومآ و نامرد , تشادهب ترازو .دشاب یدنب هتسب و هدننک کنخ متسیس تخپ یارب میقتسمریغ
هب زهجم و هتشاد تیفرظ زور رد نت جنپ لقادح دیاب رظندروم یاه هناخراک -3 .دشاب یم نان ندوب یتشادهب و تیفیک
یاه ییاونان هباشم بوغرم و یتعنص یاه ییاونان همیب قح و یتایلام بیارض-11 .دنشاب نان و درآ یهاگشیامزآ متسیس
یتنس زا دوخ ییاونان ر�غت هب تبسن , نایاونان ریاس تکراشم اب ای ییاهنت هب دنناوت یم یتنس نایاونان -14 .دوب دهاوخ یتنس
تیاعر هب مزلم ) یتنس نایاونان( روبزم نایضاقتم تروص نیا رد .دنیامن مادقا نایضاقتم ریاس هب تبسن تیولوا اب یتعنص هب
هنوگ نیا .دوب دهاوخ تاسیسأت بصن یارب زاین لقادح رد روبزم تاجناخراک یانبریز و هدوبن یتعنص یاهحرط یانبریز لقادح
زا هدافتسا رد طیارش دجاو نارگراثیا و ادهش هداوناخ -15 .دنشاب یم زین همان ن�آ نیا عوضوم تلایهست لومشم نایاونان
ترازو هدهع رب روشک رسارس رد همان ن�آ نیا یارجا نسح رب تراظن و یریگیپ -16 .دنرادروخرب هژیو تیولوا زا قوف تلایهست
.دشاب یم یناگرزاب

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح - 154 هدام

...وصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1
...نیناوق ریاس

1378/02/21 :دنس خیرات
ـه21225 ت/4396 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه21225 ت/4396 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 21225 4396 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/3/154/230 :همان ميمصت و همان بيوصت
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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